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AXKADEMIA WYCHOWANIA FIZYCZNEGO
Jozefa Pitsudskiego w Rarszawie
Fitia w Biatej Podlaskie]

21-500 Biata Podlaska, ul. Akademicka 2
tel./fax 83 342 87 12

Biala Podlaska 31.01.2020 r.

Uczestnicy postgpowania

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetar-
gu nieograniczonego pn.: ,,Zakup energii elektrycznej na potrzeby Akademii Wy-
chowania Fizycznego Jozefa Pilsudskiege w Warszawie Filia w Bialej Podla-
skiej”.

1. WYJASNIENIE TRESCI SIWZ - ODPOWIEDZI NA PYTANIA

‘Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.01.2004 r - Prawo zamoOwien publicznych (tekst
jednolity Dz. U. 2019 poz. 1843, z p6zn. zm.), Zamawiajacy udziela wyjasnien tresci SIWZ -
odpowiada na nizej wymienione pytania:

Pytanie 1 _
Zatacznik nr 6 wzér umowy § 7 ustep 6. Z uwagi na fakt, ze faktury VAT sa wysylane listem
zwyklym, Wykonawca nie jest w stanie okresli¢, w jakim terminie Zamawiajacy otrzyma faktu-
re, co moze powodowaé komplikacje przy ustalaniu prawidiowego terminu platnosci. Ponadto,
w $wietle przepiséw podatkowych okreSlenie terminu platnosci na ilo§¢ dni liczona od dnia
otrzymania faktury nie pozwala ustali¢ prawidfowej daty powstania obowiazku podatkowego, w
konsekwencji narazajac Wykonawce na sankcje skarbowe z tytutu nieterminowego odprowadze-
nia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od
towaréw i ustug (Dz.U. 2004 Nr 54 poz. 535 z pdZn. zm.) stanowi, iz w przypadku dostaw ener-
gii elektrycznej obowiazek podatkowy powstaje z chwilg wystawienia faktury. W zwigzku z
powyzszym zwracamy si¢ do Zamawiajacego z zapytaniem, czy zgadza si¢ na zmodyfikowanie
przedmiotowego zapisu w nastgpujacy sposob: ,,Naleznosci wynikajace 7 faktur VAT beda piat-
ne w terminie 30 dni od daty wystawienia”.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisow w §7 ustgp 6 umowy.

Pytanie 2
Wykonawca zwraca si¢ z pro$ba o udzielenie nastepujacych informacji:
a) Czy Zamawiajgcy posiada aktualnie umowy kompleksowe czy rozdzielone na umowg sprze-
dazy energii elektrycznej i umowg na $wiadczenie ustug dystrybucji
Odpowiedz:

Zamawiajacy posiada umowe kompleksows na sprzedaz energii elektrycznej i rozdzielone na
ustugi dystrybucii.

b) Czy procedura zmiany sprzedawcy bedzie przeprowadzana po raz pierwszy?
Odpowiedz:
Usluga zmiany sprzedawcy bedzie przeprowadzona po raz kolejny.

¢) Czy umowy dystrybucyjne (jesli zamawiajacy posiada rozdzielone umowy) zawarte sg na
czas okreslony, czy nieokreslony?

Odpowiedz:

Umowy dystrybucyjne zawarte sq na czas nicokreslony.
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d) Kto jest dotychczasowym sprzedawca energii elektrycznej?

Odpowiedz:

Dotychezasowym sprzedawcg energii jest TRMEW Obrot S.A. ul. Ludw1ka Rydygzera 8 01-793
Warszawa.

¢) Jaki jest okres wypowiedzenia obowiazujacych uméw kompleksowych/ umow sprzedazy
energii elektrycznej?

Odpowiedz:

Okres wypowiedzenia obowiazujacych uméw kompleksowych wynosi 31 dni.

f) Czy Zamawiajacy samodzielnie wypowie obowiazujgce umowy w terminach pozwalajacych
na skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy, czy tez upowazni do tej czynnosei
Wykonawce?

Odpowiedz:

Umowa na dostawg energii elekirycznej zostala zawarta na czas okreslony i nie wymaga wypo-
wiedzenia. :

g) Czy Zamawiajacy samodzielnie zawrze umowe o $wiadczenie ustug dystrybucji w przypadku
punktéw poboru, dla ktérych obowigzywaty dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku
punktéw poboru, dla ktorych umowa dystrybucyjna zostata zawarta na czas okreslony, w termie
umozliwiajacym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada umoéw dystrybucyjnych zawartych na czas okreslony.

h) Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/ ancksy w ramach akcji promocyjnych lojalnoscio-
wych, ktére uniemozliwiaja zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych
w SIWZ? Jesli tak - jakie sa terminy wypowiedzen uméw/aneksoéw w ramach akcji promocyj-
nych/programéw lojalnosciowych ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie posiada uméw / anekséw w ramach akcji promocyjnych lojalnosciowych, ktdre
uniemozliwialy by zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach okreslonych w SIWZ.
Pytanie 3

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o udzielenie informacji, czy uklady pomiarowo-rozliczeniowe
w grupach taryfowych Bxx sg lub bedg dostosowane do zasady TPA przed terminem realizacji
zaméwienia? Jezeli nie kazdy uklad bedzie dostosowany do zasady TPA, prosimy o podanie
dokiadne] daty, do kiedy Zamawiajacy dostosuje swoje uktady pomiarowo-rozliczeniowe do
zasady TPA. Jednoczednie informujemy, ze w przypadku braku dostosowania przez Odbiorce
vkladéw pomiarowo-rozliczeniowych do zasady TPA po rozdzieleniu umowy kompleksowe;j,
sprzedaz energii jest niemozliwa.

Odpowiedz;

Ukfady pomjarowo — rozliczeniowe Zamawiajacego w grupach taryfowych Bxx SA dostosowa-
ne do zasady TPA.

Pytanie 4

Wykonawca informuje, iz w $wietle przepiséw Prawa energetycznego i aktow wykonawczych,
to OSD jest podmiotem odpowiedzialnym za pozyskiwanie i przekazywame do sprzedawcow
danych pomiarowo-rozliczeniowych dla punktéw poboru energii (PPE). Sposéb ustalania da-
nych przez OSD okreslony jest w umowie dystrybucyjnej, zawartej pomigdzy Zamawiajacym a
OSD, przy czym Wykonawcy (sprzedawcy energii) nie maja wplywu na regulacje wynikajace z
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uméw dystrybucyjnych Zamawiajacego, zgodnie z przepisami przyjmujac do rozliczen dane
przekazane przez OSD. W zwigzku z powyZszym zwracamy sie z pros$ba o wyjasnienie, czy
Zamawiajacy uwzgledni obowigzujace przepisy Prawa energetycznego i aktow wykonawczych
w zakresie prowadzenia rozliczen na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazy-
wanych Wykonawcy przez OSD?

Qdpowiedz: :
Zamawiajacy uwzgledni obowiazujace przepisy Prawa encrgetycznego i aktow wykonawezych
w zakresie prowadzenia rozliczen na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych przekazy-
wanych Wykonawcy przez OSD.

Pytanie S :

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgloszenia w imieniu
Zamawiajacego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czyn-
nodei niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u 0SD wedtug wzoru sto-
sowanego powszechnie przez Wykonawce? W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy o
wyjasnienie, czy Zamawiajgcy ponosit bedzie odpowiedzialno$é za tres¢ przedstawionego wzoru
petnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedz: :

Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgloszenia w imieniu Zama-
wiajacego zawarte] umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci.
niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD. '

Pytanie 6

Wykonawca informuje, ze zgodnie z mozliwosciami dziatania systemu bilingowego, na faktu-
rach wskazane beda dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Qdbiorcy (nazwa i
adres) zostana wpisane pod pozycjg "Adres korespondencyjny". Prosimy o potwierdzenie, ze
takie rozwiazanie dotyczace wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez Zamawiajacego.
Odpowiedz:

Zamawiajacy akceptuje zaproponowane rozwiazanie dotyczace wystawiania faktur.

Pytanie 7

Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w wersji elektronicznej
Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpozniej w dniu
podpisania umowy? Dokument zawierajacy niezbedne dane stanowié bedzie rowniez zalacznik
do umowy. ' ‘

Wyloniony Wykonawca begdzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

- pelnomocnictwo do zgloszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie, ktérego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz pelnomocnictwa.

Jednoczesdnie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgloszenia umow sprzedazy zawierajace
bledne dane, skutkiem czego moze okaza¢ si¢ koniecznos¢ zakupu energii przez Zamawiajacego
od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o ktérym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo
energetyczne. )

Odpowiedz:

Zamawiajacy przekaze Wykonawcy w dniu zawarcia umowy niezbedne dane, jakie posiada oraz
dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy. Dokument zawierajacy niezbed-
ne dane stanowié¢ bedzie zalacznik do umowy.
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Pytanie 8
Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na podanie ceny jednostkowej za energie elektryczng z doktad-
noscig do 5 miejsc po przecinku ? Wykonawca wyjasnia, ze ceny energii elektrycznej na Giet-
dzie Towarowej Energii podawane sa w zt za MWh co w przeliczeniu na KWh daje cene z do-
ktadnoscig do pigciu miejsc po przecinku.
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na podanie ceny jednostkowej za energie elektryczng z dokladnoscig
do 5 miejsc po przecinku..

Pytanie 9

Czy obowigzujagca umowa/umowy wymagaja wypowiedzenia? Kto bedzie odpowiedzialny za
wypowiedzenie umowy? Jaki jest okres wypowiedzenia uméw?

QOdpowiedz:

Umowa na dostawg energii elektrycznej zostala zawarta na czas okreslony 1 nie wymaga wypo-
wiedzenia.

Pytanie 10

Czy Zamawiajacy posiada dostosowane uklady pomlarowe do TPA zgodnie z wymaganiami
zawartymi w. aktualnych Instrukcjach Ruchu i Eksploatacji Systeméw Dystrybucy}nych
(JRIESD)?

Odpowiedz: 7

Zamawiajacy posiada dostosowane ukiady pomiarowe do TPA zgodnie z wymaganiami zawar-
tymi w aktualnych Instrukcjach Ruchu i Eksploatacji Systeméw Dystrybucyjnych.

Pytanie 11

Czy Zamawiajacy posiada aktualnie umowy kompleksowe czy rozdzielone na umowe sprzedazy
energii elektrycznej i umowe na $wiadczenie ustug dystrybucji?

Odpowiedz:

Zamawiajacy posiada aktualnie kompleksowa umowe na sprzedaz energii elektrycznej i rozdzie-
lone umowy na $wiadczenie ushug dystrybucji na poszezegdnych obiektach.

Pytanie 12

Wykonawca wnost o modyfikacj¢ zapisu w rozdz 6 pkt 1 SIWZ na: ,,Zamawiajacy wymaga re-
alizacji przedmiotu zaméwienia w terminie 12 miesigcy liczae od dnia 01.04.2020r, jednak nie
wezesniej niz, po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i skutecznym
zgloszeniu nowej umowy do Operatora Systemu Dystrybucyjnego ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzszg modyfikacje.

Pytanie 13

Czy obecna umowa dystrybucyjna zawarta jest na czas okreslony czy nieokreslony ?
Odpowiedz:

Obecna umowa dystrybucyjna zawarta jest na czas nicokreslony.

Pytanie 14

Czy do ceny energii elektrycznej nalezy doliczyé podatek akcyzowy ?
Odpowiedz: _

Do ceny energii elekirycznej nalezy doliczy¢ podatek akcyzowy.

Pytanie 15

Z uwagi na odleglosé pomigdzy siedzibg Wykonawcey oraz Zamawiajacego, oraz koniecznosé
dostarczenia oferty dedykowang poczta kurierskg w godzinach porannych co stwarza ryzyko
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niedoreczenia przesytki w terminie, Wykonawca zwraca sic z prosba o wyrazenie zgody na zto-
senie oferty w formie elektronicznej (na wskazany przez Zamawiajacego adres mailowy) lub
zmiane godziny skladania ofert na godz. 12:00.

Odpowiedz: )

Zamawiajacy zmienia godzing skladania ofert na godz.12:00.

Pytanie 16

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na datowanie terminu platnosci od dnia wystawienia faktury w
przypadku przedtuzenia terminu platnosei do 30 dni ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

3. ZMIANA TERMINU SKY ADANIA OFERT

W zwiazku ze zmianami zapiséw SIWZ, na podstawie art. 12a ust. 2 ustawy dnia 29 stycz-
nia 2004r. — Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz. U, 2019 poz. 1843, z pézn. zm.)
Zamawiajacy przediuza termin skladania ofert:

1)

2)

3)

Oferte sporzadzong zgodnie z zagisami rozdziatu 12 niniejszej SIWZ, nalezy zlozy¢ do
dnia 05.02.2020r. do godz. 12" w Akademii Wychowania Fizycznego Jozefa Pitsud-
skiego w Warszawie, Filia w Biatej Podlaskiej, 21-500 Biata Podlaska, ul. Akademicka 2
w pokoju nr 128 (Sekcja Zamoéwien Publicznych i Zaopatrzenia).

Otwarcie ofert nastapi w dniu 05.02.2020r. o godz. 12°® w Akademii Wychowania Fi-
zycznego Jozefa Pitsudskiego w Warszawie, Filia w Biatej Podlaskiej, 21-500 Biata Pod-
laska, ul. Akademicka 2 w pokoju nr 128 (Sekcja Zamdwien Publicznych i Zaopatrze-
nia).

Oferte nalezy ziozy¢ w nieprzejrzystej, zamknigtej (zaklejohej), nienaruszonej kopercie
(opakowaniu), w siedzibie Zamawiajacego i oznakowaé w nastepujacy sposob:

Akademia Wychowania Fizycznego J. Pilsudskiego w Warszawie
Filia w Bialej Podlaskiej, 21-500 Biata Podlaska, ul. Akademicka 2,
pok. 128 (Sckcja Zamowiefi Publicznych i Zaopatrzenia).
Oferta
w postgpowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.:
-, Zakup energii elektrycznej na potrzeby Akademii Wychowania Fizycznego
Jozefa Pilsudskiego w Warszawie Filia w Bialej Podlaskiej”
oznaczenie sprawy: SZP — 371/47/2020

nie otwieraé przed 05.02.2020 r. godz. 12%

4.ZMIANA OGLOSZENIA O ZAMOWIENIU

Na podstawie art. 11c ustawy z dnia 29 stycznia 2004r, — Prawo zaméwien publicznych (tekst
jednolity Dz. U. 2018 poz. 1986, z pozn. zm.), Zamawiajacy wprowadza do tresci ogloszenia o
zamdwieniu, nastepujace zmiany:

1)

w ogloszeniu jest: 1V.6.2) Termin skladania ofert lub wnioskéw o dopuszezenie do
udzialu w postegpowaniu: Data: 2020-02-04, godzina: 10:00,

w ogloszeniu powinno byé: IV.6.2) Termin skladania ofert lub wnioskéow o dopusz-
czenie do udzialu w postgpowaniu: Data: 2020-02-05, godzina: 12:00,
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Powyzsze informacje nalezy (raktowaé, jako integralng cz¢s¢ Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zamédwienia.

Zalacznik nr 1 do umowy wykaz obiektéw zostak udostepniony w dniu dzisiejszym na
stronie internetowej Zamawiajacego.

Ogloszenie o zmianie ogloszenia, zostalo przekazane w dniu dzisiejszym do publikacji
w Biuletynie Zaméwieri Publicznych.
‘ W imieniu Zamawiajacego
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